

## Звіт

депутата Тернопільської міської ради

**Гевко Віктор Леонідович,**

обраного на місцевих виборах 2020 року від Тернопільської  
Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»  
за 2024 рік

Шановні мешканці Тернопільської громади!

Протягом 2024 року я, як депутат Тернопільської міської ради, Гевко Віктор Леонідович, активно працював для забезпечення добробуту нашої громади, підтримки Збройних Сил України та реалізації важливих соціальних і волонтерських ініціатив.

### **Зустрічі з громадянами:**

Упродовж року було організовано та проведено понад 18 зустрічі з мешканцями мого виборчого округу. Під час цих зустрічей було понад 23 та вирішено 23 питань та заяв, спрямованих на допомогу у вирішенні житлових, соціальних та інших нагальних проблем громадян. Я завжди відкритий до спілкування і готовий допомогти у вирішенні ваших питань.

### **Діяльність у раді:**

Я брав активну участь у всіх 9 сесіях Тернопільської міської ради у 2024 році. Разом із колегами було прийнято понад 831 рішення, спрямовані на розвиток громади, зокрема на вирішення питань інфраструктури, соціальної підтримки та зміцнення обороноздатності нашого міста. На кожній сесії я старався відстоювати інтереси наших виборців.

### **Діяльність в окрузі:**

На сесії міської ради мене призначено членом та заступником голови комісії з питань бюджету. Активно долучався до роботи комісії, відстоюючи інтереси свого округу та сприяючи реалізації важливих ініціатив, що покращують якість життя.

### **Допомога громаді:**

Спільно з міською радою, ухвалювали важливі рішення для підтримки обороноздатності країни та виділення коштів на потреби ЗСУ та внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

### **Волонтерська діяльність:**

Протягом року я взяв активну участь у понад 131 волонтерському заході, спрямованому на підтримку нашого військового та цивільного населення. Спільно з проектом «Кава на ЗСУ» а також з командою V.I.P. Тернопіль, вдалося зібрати кошти для підтримки наших героїв. Я також долучався до організації численних благодійних заходів, концертів та акцій.

### **Підтримка Збройних Сил України:**

Була організована передача гуманітарної допомоги, включаючи продукти, одяг та спеціальне обладнання. Я особисто долучився до передачі військовим таких речей, як автомобілі, дрони, старлінки, біноклі, ноутбуки, планшети, камери нічного бачення, інфрачервоні прилади, пічки та багато іншого. Це обладнання значно покращило ефективність виконання завдань військовими та сприяло їхній безпеці.

### **Результати та досягнення:**

Завдяки спільній роботі та активній участі в житті нашої громади:

Надане обладнання допомогло підвищити ефективність військових підрозділів.

Волонтерські заходи об'єднали громаду та сприяли зміцненню зв'язків між громадянами та захисниками України.

Вирішено ряд важливих питань щодо соціальної підтримки мешканців нашої громади.

Створено сприятливе середовище для безпечного та екологічно чистого життя.

**Подяки та визнання:**

Щиро вдячний кожен, хто долучився до моїх ініціатив, підтримав нашу громаду, військових та внутрішньо переміщених осіб. Ваша активна участь є важливою складовою стабільності, безпеки та розвитку нашої країни.

Разом ми наближаємо перемогу!

Я залишаюся відданим своїм обов'язком та продовжую працювати для нашої громади.

**З повагою,**

**Депутат: Гевко Віктор Леонідович**

**Дата 20.12.2024 року**

